



FOTO střípky z mateřské školy

Děkujeme všem, kteří kácovské mateřské škole pomáhali s mikulášskou nadílkou a vánoční besídkou, za sponzorské dary, napečené cukroví, připravené občerstvení a krásné kostýmy, díky nimž si děti mohly na vánoční besídce připadat jako skutečné divadelní hvězdy.

Zdena Tichá a Alena Chybová, učitelky MŠ



Veškeré zimní radovánky na naší školní zahradě jsme si tentokrát mohli užívat téměř od rána do večera.



Vánoční cukroví jsme pekli s opravdovou chutí.. A s ještě větší jsme pak také všechno ochutnali.



Tahle vrba košatá při představení nepostála chvíli v klidu. A to bylo dobře.



Nikomu tak dobře není, jako čertům v pekle, ve dne, v noci přikládají, pěkně sedí v teple.



Při besídce dostaly přípravy na Vánoce konečně ten správný spád i rytmus.



To se nám to povedlo. Posezení s rodiči, spousta dáreků a krásných her.



Ze školních lavic

Naši počítačováři „rychlíci“

V první prosincový den loňského roku se v prostorách Obchodní akademie ve Vlašimi uskutečnila soutěž Talentů základních škol v psaní na klávesnici v programu Zaviačič. Zúčastnili se jí žáci základních škol z Vlašimi, Kácova, Poříčí nad Sázkou a Bystřice.

Naši školu reprezentovali žáci 9. ročníku, kteří se v rámci volitelných předmětů rozhodli v letošním školním roce pro Techniku administrativy. Konkrétně nás zastupovali Kristýna Aronová, Marie Radilová, Petr Koniarik, Martin Schreier, Michaela Jandová, Petra Vesecká a Luboš Albrecht.

Velmi dobrý výkon na soutěži předvedly především Kristýna Aronová a Michaela Jandová, které v silné konkurenci obsadily krásné 3. místo. Obě žákyně napsaly za 20 minut celkem 48 cvičení v požadovaném programu.

Svého úkolu se však na výbornou zhostili všichni zástupci naší školy, když ve dvacetiminutovém limitu napsali od 35 do 48 cvičení.

Blanka Zedníčková, DiS.



Kolik jazyků znáš...

Již v předchozím školním roce se naše škola zapojila do projektu Eskalátor. Jedná se o on-line testování z anglického jazyka a čtenářské gramotnosti u žáků 4. až 9. tříd. Projekt je tříletý a za přispění Evropského sociálního fondu jej pro zapojené školy zdarma pořádá Středočeský kraj.

V pořadí již třetí testování proběhlo v naší škole v závěru loňského listopadu. Testy z obou předmětů byly rozděleny do tří úrovní a každý žák obdržel vlastní přístupový kód a heslo. Pak již v určeném čase zcela samostatně řešil



úlohy. Nakolik úspěšně, věděl bezprostředně po dokončení testu, kdy se mu na obrazovce počítače objevila stránka s jeho výsledky. K dispozici měl vždy nejen počet správně či špatně zodpovězených otázek, ale také počet otázek, které v testu vynechal. Jeho úspěšnost byla vyjádřena také v procentech.

Čtenářská gramotnost našich žáků se tentokrát pohybovala od 34 do 91 procent.

Žáci přitom pracovali s texty různé délky a složitosti, vyhledávali správné odpovědi, třídili a rozpoznávali různé informace, řešili úkoly vycházející ze správné orientace v textu a pracovali také s grafy a tabulkami.

V případě testů z anglického jazyka, které vždy zjišťují dvě jazykové dovednosti – poslech a čtení, byli naši žáci při poslechu úspěšní od 18 do 95 procent a při čtení od 24 do 96 procent. Z výsledků tedy vyplývá, že obtížnější je pro ně odpovídat na otázky podle textu, který slyšeli, než podle textu, který si přečetli.

Úspěšnost (či neúspěšnost) některých žáků byla dána i jejich přístupem k řešení úkolů. Většinou k testování přistupovali svědomitě a opravdu se snažili odpovědět na co nejvíce otázek správně. Našli se však i tací, kteří si s řešením hlavu moc nelámali.

V celkovém hodnocení tříd nejlépe uspěli žáci 9. třídy.

Čtvrtý běh projektu Eskalátor je naplánován na letošní květen a kácovská škola se do něj opět zapojí.

V rámci testování mají žáci k dispozici také e-learningové kurzy, kterým se mohou individuálně věnovat doma a průběžně se tak v angličtině zdokonalovat. Zda tuto možnost skutečně využili, se ukáže již v květnu.

Mgr. Jana Keltnerová, učitelka ZŠ

Vánoční školní besídka

Na prosinec se těší asi každé z dětí. Zejména na čas vánoční, ke kterému patří pohádky a koledy i řada dalších kouzelných věcí.

Vánoční atmosféra nás i loni obklopovala na každém kroku a jinak tomu bylo i ve škole. Děti se však nejvíce těšily na patnáctý prosinec. Tento den se v místní sokolovně konaly vánoční hry se školní vánoční besídkou a návštěvníci si zde mohli prohlédnout a případně také zakoupit výrobky dětí, učitelů i šikovných rodičů.

Sokolovna se postupně zaplňovala a krátce po čtvrté hodině odpolední začal také připravený program. Modelování se ujali žáci 9. třídy Petr Koniarik a Petra Martinková. Žáci čtvrtého a pátého ročníku se divákům představili v pohádce O dvanácti měsíčkách, děvčata zpívala o Vánocích u Šmoulů, prvňáčci nacvičili pásmo básniček. Druháci a třetáci připomněli dramatickou formou dobu narození Ježíška. Starší žáci recitovali básně a zpívali koledy. Závěrečné slovo patřilo panu řediteli.

Myslíme si, že příjemně strávené odpoledne bylo milým zpestřením pro nás všechny.

Velké poděkování patří rodičům za jejich pomoc s přípravou výrobků a kostýmů. Žákům druhého stupně pak za napečené perníčky.

Za připravené občerstvení v sokolovně děkujeme paní Diviškové a paní Pivoňkové patří velký dík dětem za všechny napečené dobroty.

**Petra Martináková,
učitelka 4. a 5. ročníku ZŠ**

Zápis prvňáčku

Svou první životní zkušenost se školou udělalo v Kácově 17. ledna při zápisu celkem 14 dětí, které už od příštího školního roku zasednou do lavic 1. stupně naší ZŠ.

Jako již tradičně nešlo jen o děti z Kácova, ale také z několika okolních obcí, odkud děti do naší školy pravidelně dojíždějí.

Převážná většina dětí již při zápisu dokázala, že by jim učení nemělo dělat větší potíže. Roční odklad byl doporučen pouze v jednom případě.